

Согласие субъекта персональных данных на обработку персональных данных

Я, субъект персональных данных (Пользователь официального сайта Государственного областного бюджетного учреждения здравоохранения «Областное Мурманское бюро судебно-медицинской экспертизы» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»), руководствуясь статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», свободно, действуя по своей воле и в своем интересе, конкретно и сознательно даю в электронной форме своё добровольное, мотивированное и информированное согласие (далее - Согласие) Государственному областному бюджетному учреждению здравоохранения «Областное Мурманское бюро судебно-медицинской экспертизы» (далее – ГОБУЗ ОМБ СМЭ или Оператор) (почтовый и юридический адрес Оператора: 183032, Мурманская область, город Мурманск, ул. Радищева 29А; ИНН: 5190102624; ОГРН:1025100865866) на обработку моих персональных данных, в том числе с использованием веб-сайта Оператора, находящегося по адресу в сети Интернет <https://ombsme.zdrav51.ru>) (далее- веб-сайт).

Цель - получение доступа и информации, направления обращений в адрес Оператора и получения ответа на них, в том числе в случаях возникновения различных проблем или ситуаций, а также направления отзыва и участия в оценке качеством и эффективностью взаимодействия.

Перечень мои персональные данные, которые подлежат обработке:

- фамилия, имя, отчество (при наличии);
- фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), число, месяц и год рождения несовершеннолетнего, в отношении которого оформляется обращение;
- номер телефона;
- почтовый или электронный адрес, по которому должен быть направлен ответ.

Также даю свое согласие на предоставление моих персональных данных ГОБУЗ «Центр информационных технологий Мурманской области» (сокращенное - ГОБУ «ЦИТ МО»), выполняющему работы по созданию (доработкам) и оказывающим услуги по техническому сопровождению веб-сайта (<https://ombsme.zdrav51.ru>), в том числе сервисам веб-аналитики Яндекс Метрика (метрические программы), а также ООО «Яндекс».

Оператор имеет право на совершение любых действий (операций) или совокупности действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с моими персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его предоставления и до момента востребования - получения Оператором моего письменного отзыва (отзыва субъекта персональных данных) или в течение 5 лет.

Данное согласие может быть отозвано путем направления письменного отзыва в свободной форме по адресу Оператора (183032, Мурманская область, город Мурманск, ул. Радищева 29А) по почте или путем направления электронного письма на следующий адрес электронной почты Оператора (murmansk@ombsme51.ru).

В указанном выше случае Оператор прекращает обработку и уничтожает мои персональные данные в срок, не превышающим 10 (десять) календарных дней с даты получения соответствующего отзыва.

Способ письменного отзыва субъекта персональных данных согласия на обработку персональных данных определен в Политике конфиденциальности ГОБУЗ ОМБ СМЭ (Политика обработки персональных данных для сайта), с условиями которой я ознакомлен.

В случае отзыва моего согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия в случае, если это предусмотрено законодательством РФ.

Мне в полном объеме понятны все мои права и обязанности, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в части предоставления и обработки персональных данных, в том числе, моя обязанность проинформировать Оператора в случае изменения моих персональных данных.